1. C
2. D
3. B
4, D
5. C
6. F,P
7. B
8. A
9. D
10. A
11. D
12. C
13. B
14. B
15. A
16. B
17. B
18. C
19. D
20. PP
21. Przyktadowe rozwigzanie: L

Droge w ruchu jednostajnym obliczamy mnozgc predkos$é przez czas. W ciggu
dwéch godzin jeden z kutréow przeptynat 2 - 4 = 8 (mil morskich), a drugi 2 mil X
2 - 3 = 6 (mil morskich). Odlegto$¢ miedzy kutrami (x) obliczamy,
wykorzystujgc twierdzenie Pitagorasa.

X2 = 82 4 62 6 mil
x? =64+ 36
x% =100

x = 10 (mil morskich)
10 mil morskich, to 10 - 1852 m = 18520 m = 18,52 km
Odp. Odlegtos¢ miedzy kutrami po 2 godzinach od wyptyniecia jest réowna 18,52 km.
22. Przyktadowe rozwigzanie:
Jezeli liczba jest podzielna przez 15, to jest podzielna przez 3i 5.
Jezeli liczba jest podzielna przez 14, to jest podzielna przez 2i 7.
Poniewaz? ta liczba jest podzielna jednoczesnie przez 14 i 15, to znaczy, ze jest podzielna przez 2, 3,5
7.
A jesli jest podzielna przez 2 i 5, to jest podzielna przez 10.
23. Przyktadowe rozwigzanie:
Listewki dzielimy na 4 prostopadtosciany o wymiarach 20 cm x 2 cm x 2 cm i 8 prostopadtoscianéw o
wymiarach 16 cm x 2 cm x 2 cm. Zatem objetos¢ modelu jest suma objetosci bryt.
4.20:2-2+8-16-2-2 =832 (cm?)
Masa listewek uzytych do wykonania modelu jest réwna 832 - 08 = 665,6 (g).

Odp. Masa modelu jest réwna 665,6 g.



